

东莞持续开展燃气安全“百日攻坚”行动

督促餐饮场所安装燃气报警装置

广东建设报讯 记者姜兴贵报道：近期，东莞市城市管理综合执法局各镇街分局持续开展燃气安全“百日攻坚”行动，并取得一定成果。

寮步城管分局日前举办燃气安全生产知识培训会，进一步增强基层的安全生产意识、提升燃气安全监管能力，落实餐饮场所可燃气体报警装置安装推进，压实燃气安全各级责任。截至目前，寮

步镇全镇涉及使用燃气的餐饮商户、单位、企业饭堂已完成燃气报警装置的安装及使用1222家。

横沥城管分局则重点对出租屋、餐饮场所进行了燃气安全隐患排查。在检查的24家餐饮店中，拆除不规范安装烟道式热水器3个，依法查扣15公斤“黑瓶”11个。

万江、横沥等镇城管分局也在近期联合网格中心、燃气企业等开展上门检

查、安全用气宣传等活动。万江城管分局宣传人员在人流较为密集的市场旁设置了宣传咨询点，向群众展示直排式热水器、波纹管，结合宣传单张讲解直排式热水器和“黑气”的危害，以及遇到燃气泄漏的正确处置方法。同时，到周边餐饮店进行入户宣传和检查，引导店主使用正规气瓶，按规定安装可燃气体报警装置。

根据《中华人民共和国安全生产法》

第九十九条规定：餐饮等行业的生产经营单位使用燃气未安装可燃气体报警装置的，责令限期改正，处五万元以下的罚款；逾期未改正的，处五万元以上二十万元以下的罚款，对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处一万元以上二万元以下的罚款；情节严重的，责令停产停业整顿；构成犯罪的，依照刑法有关规定追究刑事责任。

压实安全生产责任 坚决筑牢稳定防线

河源城管研究部署2022年下半年工作

广东建设报讯 记者誉建业报道：7月19日，河源市城市管理综合执法局召开2022年上半年工作总结会议，全面梳理总结上半年工作情况，系统部署下半年重点工作，要求进一步统一思想、理清思路，深入分析存在问题，奋力推动河源城管综合执法各项工作再上新台阶。

会议指出，河源市城管综合执法系统上半年坚持“党建引领、系统推进、规范执法、精细管理、柔性服务”的总体工作思路，围绕中心、服务大局，认真履职、担当作为，按时按质完成各项工作任务，成效显著、收获满满。

一是坚持党建引领，狠抓政治理论学习、党风廉政建设、意识形态、党支部和干部队伍建设等工作，强力夯实城管综合执法工作基石；二是坚持系统推进，新一轮创建全国文明城市、生活垃圾分类、安全生产、防汛等工作成效显著，各项重点工作有序开展；三是坚持规范执法，违法建设治理、城市“六乱”整治等综合执法工作效果突出，切实推进社会治理法治化水平迈上新台阶；四是坚持精细管理，在市政设施维护、环境卫生改善、燃气行业监管、城市照明服务等方面持续发力，以“绣花功夫”提升城市颜值品质；五是坚持柔性服务，宣传教育、优化服务流程、建议提案办理、来信来访等工作扎实开展，群众的获得感、幸福感和安全感不断提升。

会议要求，河源城管执法工作下半年要紧紧围绕“幸福和谐美丽河源”建设目标，对标对表市第八次党代会、市“两会”中跟城管综合执法有关的工作任务目标，坚持“三度、四色、五坚持”的工作思路，再接再厉、克难攻坚、奋力前行。

一方面，围绕中心、服务大局，高效统筹、系统推进，对标“七个方面”，坚决完成下半年工作任务；另一方面，牢固树立底线思维，压实市政设施、环卫设施、城镇燃气、违法建设等领域安全生产责任，坚决筑牢安全生产稳定防线。此外，旗帜鲜明讲政治，凝心聚力谋发展，形成团结一心干事业、齐心协力谋发展、群策群力促和谐的良好局面，进一步提升城管综合执法良好形象，以实实在在的工作成效向全市人民交上一份满意的答卷，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

佛山近千名园林工人收到“夏日清凉”

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员周丽丹报道：7月20日，佛山市禅城区园林部门在中山公园开展夏季“送清凉”活动，为园林工人代表送去关爱、送去清凉。未来几天，近1000名园林工人也将陆续获得这一份“清凉”。

记者在南海大道看到，烈日当空，身着橙色衣服、长裤，头戴草帽或头

盔的禅城园林工人们坚守岗位，守护着城市的绿化植物，为它们浇灌施肥、防治虫害、修剪枝叶。由于该道路木棉树生长过于茂盛，遮挡住指示牌，园林工人便利用高空车对遮挡指示牌的部分进行修剪，以便过往车辆能够清晰地看到指示牌内容。园林工人表示，在园林养护工作中，避免不了暴

晒，但他们会多喝水，做好消暑防晒工作。

活动现场，禅城区城市管理综合执法局相关负责人将防暑降温物品交到一线园林工人手中，并叮嘱他们在坚守岗位的同时，增强自我保护意识，时刻注意做好疫情防控以及安全生产工作。

添翼练江 谱写新传奇

——记奋斗在潮阳污水厂工程建设项目上一线职工

江河见证一座城市的发展，培育一座城市的文化，是一座城市的灵魂。广东省汕头市潮阳区，正是因为水质优化，变得更加活力无限。

4月10日，随着开闸通水处理，潮阳污水厂顺利通过环保验收，提前实现省委、省政府要求6月底出水达标目标。顺业项目监理部一线职工在不到两年时间内完成新建总规模20.8万吨/日污水厂，一期提标改造总规模12.2万吨/日污水厂，管网完成417.135千米，他们秉承“诚信履约、安全履约、规范履约”理念，谱写着水与城和谐发展的动人故事。

初入潮阳城区污水处理厂项目现场，严峻的自然环境、复杂的地质条件和庞大的工程量都使得顺业人深感挑战巨大。但项目监理部全体员工攻

坚克难，精心组织编制了监理文件，认真审查全部施工组织文件，统筹协调练江潮阳城区的污水处理厂、金浦管网、棉北管网三个子项的全面施工。

施工场地交叉、物料不足等重重阻力影响着施工生产，工程进度开展缓慢。“阻碍再多再大，我们也要迎难而上，因为这是公司打开潮阳环境综合治理市场的敲门砖，决不能给公司丢脸！”该项目总代陈建利话语掷地有声，项目监理部全体员工信心倍增，围绕一个“拼”字狠抓效率与质量，夜以继日与“时间”赛跑。

精益求精一直都是顺业项目监理部的工作要求。据了解，2018年11月，按工期计划要求要在一周内完成生化池的基坑开挖，时间紧任务重，安全责任重大。他们研究提出多项技术方案，通过了专家评审，保证了计划工期、桩基成品质量和施工过程的安全；2019年1月，厂区建（构）筑物主体结构施工，高效沉淀池和反消化池结构最为复杂。凭借多年的现场工程经验，项目监理部全体员工通过现场勘察、分析图纸、综合讨论等解决了多个施工技术难题，还一定程度上节约了成本，得到了业主的好评。

如今，练江重新焕发生机，绿水潺潺，碧波荡漾，凉风习习，潮阳城区污水处理厂也将正式发挥作用，在生态、经济和民生等方面为汕头市潮阳区的发展注入新活力。

（广东建设报记者蒋雯菁 通讯员丁智君）

中建新越建设工程有限公司多名志愿者工人驰援羊城抗疫

“筑”力疫情防控 彰显央企担当

广东建设报讯 记者誉建业报道：近期，广州市多片区疫情再次反复。对此，中建新越建设工程有限公司（以下简称新越公司）积极响应广州市志愿者指导中心号召，共派出3批志愿者25人到海珠区、白云区等地开展工作，迅速完成“平战转换”，为打赢疫情防控阻击战，贡献出央企力量。

作为第一家进驻广州市白云区建筑行业的央企，近年来，新越公司积极投身属地疫情防控工作。早在广州市疫情吃紧的3月-5月，新越公司董事长胡杰多次星夜部署，就近组织



新越公司从花都调拨志愿者驰援海珠

广州分公司近80%人员到封控区协助属地政府开展疫情防控工作，广州分公司领导班子吴超等人率先垂范，轮班到封控区靠前指挥，其中25个日

夜通宵达旦，做到“人休机不停”。

据统计，新越公司在3月-5月期间共派出263位志愿者、314位工人先后前往白云区太和镇、人和镇、钟落潭镇、江高镇等地进行抗疫志愿服务活动，协助封控社区核酸检测并维持秩序、上门进行核酸采样和大规模核酸普查，同时为社区居民配送生活物资，为打赢疫情防控阻击战配备2辆客车、10辆货车，援助铁马50个、水马3280个。此外，新越公司志愿者还积极参与到深圳、江门、东莞市等地疫情防控工作中，将“志愿之城”的广州力量传递开来。